

热烈祝贺

河南省工会权益保障工作现场会在我市召开



市委书记蒿慧杰为环卫工发放爱心早餐。



市长刘尚进调研户外劳动者爱心驿站建设情况。



省总工会党组书记、常务副主席寇武江深入我市企业调研。

工会是党联系职工群众的桥梁和纽带。维护职工合法权益、竭诚服务职工群众是工会组织的基本职责,是发挥广大职工积极性、主动性、创造性最重要最基础的工作。近年来,漯河市各级工会组织在市委和省总工会的坚强领导下,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,坚持“引导职工跟党走、帮助职工解忧愁”工作主线,顺应职工群众对美好生活的新期待,务实创新做好维权和服务工作,取得了一系列创新性成果。在全省率先实施“情系环卫工——爱心早餐”工程,每天为全市2982名早班环卫工提供免费早餐;高标准建设100个户外劳动者爱心驿站,为全市的环卫工、园林工、公交司机、建筑工人等户外劳动者打造“温馨港湾”;建立三级工会干部联系分包责任制,

精准发力城市困难职工解困脱困,全市工会组织建档的11173户困难职工中10873户实现脱困;积极创建漯河网上工会,实现车辆、房产、工商、民政等信息实时连接比对,开展网上入会转会、困难救助、法律援助活动,打通联系服务职工“最后一公里”;在全市105家重点企业、机关事业单位建成“职工健康生活馆”,为职工提供健康教育、预防、诊疗、急救一体化的健康管理服务;为下岗失业人员、农民工、困难职工家庭毕业大学生提供小额贷款近三千万元;建立四个技能人才培养基地,助力13000余名大学生实现就业;开通“爱心专列”,解决漯河籍在上海和广东务工人员春节坐车难问题,让职工群众真正感受到工会是“职工之家”、工会干部是最可信赖的“娘家人”。



省总工会党组成员、副主席杨会卿到我市职工服务中心调研指导工作。

祝贺单位(排名不分先后)

- ◎ 河南省漯河市双汇实业集团有限责任公司工会
- ◎ 漯河际华3515皮革皮鞋有限公司工会
- ◎ 漯河市快递行业工会联合会
- ◎ 漯河市总工会上海联络处
- ◎ 漯河市城市管理局工会
- ◎ 河南银鸽实业投资股份有限公司工会
- ◎ 河南中烟工业有限责任公司漯河卷烟厂工会
- ◎ 漯河市养老服务行业工会联合会
- ◎ 漯河市总工会深圳联络处
- ◎ 漯河日报社工会

诚信

绝不拖欠大伙儿工资。

